ЗАКОН 

«Об ограничении пребывания детей и подростков
в общественных местах»
С 1 апреля 2010 года вступил в силу закон Нижегородской области «Об ограничении пребывания детей и подростков в общественных местах». В том числе полностью запрещено нахождение несовершеннолетних (до 18 лет) в ресторанах и барах. Подростки в возрасте до 16 лет не должны находиться в ночное время на улицах, стадионах, в парках, скверах, общественном транспорте, магазинах, развлекательных заведениях, компьютерных клубах, подъездах без сопровождения родителей.

Как говорят законодатели, резон прямой: и в поле зрения злоумышленников несовершеннолетние не попадут, и у самих соблазна совершить что-то противозаконное не будет. Спать надо ночью!

В осенне-зимний период (с 1 ноября по 31 марта) это время определено с 22.00 до 6.00 (для городских населенных пунктов), с 23.00 до 5.00 (для сельских населенных пунктов).

В весенне-летний период (с 1 апреля по 31 октября) введены следующие ограничения: с 23.00 до 6.00 (для городских населенных пунктов), с 24.00 до 5.00 (для сельских населённых пунктов).

 Установлены штрафы за нарушение требований по ограничению пребывания детей в общественных местах в ночное время.

Размер административного штрафа составит для:
юридических лиц – от 5 до 20 тысяч рублей; 
должностных лиц (например, охранников, пропустивших подростка в ночной клуб) – от 2,5 до 5 тысяч рублей; 
родителей и законных представителей – от 100 до 500 рублей.
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Также установлены штрафы за повторное нарушение в течение года требований по ограничению пребывания детей в общественных местах в ночное время.

Размер административного штрафа в этом случае составит для:
юридических лиц – 30 тысяч рублей, 
должностных лиц – 10 тысяч рублей, 
родителей и законных представителей – 1 тысяча рублей.
