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	      Руководителям

    образовательных

         организаций                              



О направлении информации о

детском дорожно-транспортном

травматизме за февраль 2025 г.
Управление образования администрации Большеболдинского муниципального округа на основании письма министерства образования и науки Нижегородской области от 11.03.2025г. № 316- 220749/25 «О направлении информации о детском дорожно-транспортном травматизме за февраль 2025 г.» направляет информацию о дорожно-транспортных происшествиях в регионе с участием несовершеннолетних за февраль 2025 г.
По итогам двух месяцев 2025 г. на территории региона обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом остается напряженной. Число ДТП увеличилось на 40,5% (с 42 до 59), погиб один несовершеннолетний (февраль 2024 г. - 0), число пострадавших увеличилось на 43,2% (с 44 до 63).
Рост дорожно-транспортных происшествий допущен на территории 19

муниципальных и городских округов. В г. Бор, Сергачском, Балахнинском, Дивеевском и Кстовском муниципальных округах наблюдается рост ДТП два

месяца подряд.

Наблюдается увеличение на 95% (с 20 до 39) числа аварий с участием детей-пассажиров, рост подобных ДТП зафиксирован в округах: г. Н. Новгород, г. Бор, г. Дзержинск, Балахнинском, Бутурлинском, Володарском, Городецком, Дивеевском, Краснобаковском, Кстовском, Лукояновском, Перевозском, Семеновском, Сокольском, Шарангском и Шатковском мунипипальных округах.
Вместе с тем в феврале 2025 г. отмечается снижение на 9,1% (с 22 до 20) числа дорожных происшествий с участием детей-пешеходов.

В целях повышения качества проводимой работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма просим провести следующую работу:
1. Довести информацию о ДТП в регионе до специалистов, отвечающих за профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и педагогов с целью активизации работы с родителями и детьми.

2. Разместиь статистику аварийности в родительских чатах, на сайтах образовательных организаций (срок до 19.03.2025), использовать информацию на родительских собраниях и минутках безопасности. Обратить особое внимание родителей на участие детей в дорожном движении в качестве пассажиров и пешеходов.

Приложение:в электронном виде.

	Заместитель начальника управления                                   
	                              О.А.Антипова


 С.К.Сеняева, 2-39-69

